
S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Četrti samoprispevek
predvsem za pereče
ekološke probleme

v Ljubljani
Predsedstvo občinske konference je 19. niaja obravnavalo vrsto ak-

tualnih zadev občine in Ljubijane. Govor je bil o analizi poslovanja or-
ganizacij združenega dela občine v letu 1985, in to na osnovi stro-
kovne analize in poročila akcije Zaključni računi 85; o programu dela^
občinske organizacije SZDL do letne programske seje; o poročilu
glede sprejemanja sanioupravnih sporazumov o temeljih planov $1$;
o dveh lerih prizadevanj konference svetov putrošnikov; informirano je
bilo o proslavah, prireditvah in ponicmbnejših jubilejih v letošnjem
letu v naši občini; zaustavilo se je ter izjemno pozornost posvetilo
tudi četrtemu satnoprispevku. ali točneje predosnutku programa za IV.
samoprispevek v Ljubljani.

Že v razpravah za sedanji III. sa-
moprispevek so bile popoet"- -
pomoe. ^ u U U Q v prihodnje morak
priti v Ljubljani na vrsto tudi pereče
ekološke zadeve, predvsem pa
oskrba in zavarovanje pitne vode ter
izboljšanje zraka. Lani, v razpravah
o programih razvoja Ljubljane za
obdobje 1986—1990 in za dolgo-
ročno obdobje pa smo se za IV. sa-
moprispevek tako rekoč tudi načelno
opredelili, saj nam je v finančnih
konstrukcijah pošla sapa iz rednih
virov prav za rešitev strateških eko-
loških problemov v Ljubljani. So pa
tudi še nekateri drugi skupni pro-
blemi. ki Ljubljančane že leta pestijo
in za rešitev katerih je doslej vedno
zmanjkalo sredstev.

Tako je zavod za družbeno plani-
ranje Ljubljana pripravil prikaz
možnih prednostnih projektov za IV.
samoprispevek v Ljubljani, in sicer:
centralna čistilna naprava v Zalogu:
ekološka sanacija Termoelektrar-
ne-Toplarne Ljubljana in priljuče-
vanje obstoječih objektov na ccn-
tralne energetske vire za zmanjšanje
onesnaževanja okolja v Ljubljani;
potniška postaja Ljubljana; obnova
Ljubljanskega gradu; razširitev po-
kopališča Žale; nova deponija za od-
padke na Barju; gradnja povezoval-
nega sistema na centralncm vodovo-
du; zaščita I. in II. varnostne cone

podtalnice; gradn,« - - [ u e e z L j u b .
ji?.i>.o na Fužinah; dograditev in sa-
nacija pomembnejših lokalnih vodo-
vodov ter graditev naprav za čiščenje
in dezinfekcijo oporečne vode lukal-
nih vodovoaov.

Kot smo že zapisali. je piedsedstve
naštettm potrebam Ljubljane v naj-
širšem pomenu, ki bi jih s IV. samo-
prispevkom pomagali uresničiti, po-
svetilo izjemno pozornost. Razprav'
ljalci sosi bili v razpravah enotni, das
IV. samoprispevkom vseh naštetih
nalog ne bomo mogli rešiti, zato se bfl
treba opredeliti v korist osrednjih
ekoloških zadev; te pa so: pitna voda;
čistejši zrak in centralna čistilna na-
prava. Šele po zadovoljitvi teh trell
tcmeljnih ekoloških potreb lahkora-
zmišljamo še o drugih skupnih po-
trebah v Ljubljani.

Seveda so bila to prva konkret
nejša razmišljanja o programu IV.
samoprisptfvka. Na podlagi podob:
nih bo mestna konferenca SZDL ia
delala osnutek programa s finančnd
konstrukcijo in stopnjo prispevka,
nakar bo v Ljubijani stekla široki
javna razprava do jeseni. ko bi st
Ljubljančani na referendumu dô
končno odločali.

Naša občinska konferenca SZDt
bo o programu in o organizaciji javnt
razpravc za IV. samoprispcvek rasi
pravljala na svoji seji 23. junija.

S. G.


